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Leia e entenda toda a prova, pois 0s enunciados estdo completados uns nos outros.
Utilize os bons principios de projeto e programacéo orientada a objetos.
Questdes — Elabore codigo em C++ (2003), a luz do modelo dado na forma do diagrama de classes em UML abaixo,
sendo que (bem entendido) os métodos das classes devem ter os programas apropriados desenvolvidos, conforme
inclusive as indicacGes fornecidas no modelo em questdo. Em tempo, cada classe no diagrama dado, com seus
relacionamentos, comentarios e afins, representa uma questdo a ser resolvida cujo valor é de 2,00 pontos.

Usar s6 atributos e métodos modelados no cédigo, salvo indicagdo em contrario. lﬁ --------- ' PEEREEE l int main() { Ilha perdida(70); perdida.combater(); return 0; } [5|
]
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KingKong n&o lider € neutralizado e o KingKong lider tem
0O atributo 'idade’ recebe uma valor entre 0 e 1000. 50% de chance de ser neutralizado.
0O atributo 'irritado’ recebe o valor 1000 - idade. H = :
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deve chamar o método lutar do objeto Godzilla KingKong :
apontado via parametro. Este pardmetro Sdade: shortint e - - ,
deve ser do tipo Kingkong na chamada irritado: shorti -lgngs. staticvector sKingkong 7> H
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: ' . N ! :
O‘meiiodg combater faz com que ' g | O operador de maior compara se o objeto de Alado
ainstanda de Godzila, bem como ! i | & mais velhor que o obteto de Godzilla parametrizado.
a instanda de Alado, combatam ! :
as instancias (i.e., objetos) de : \.__| O método lutar' deve fazer o mesmo que a sua dasse
KingKong. i base mais imediata, mas desde que idoso seja falso...
Este método ainda verifica |
se 'a' & mais velho que ‘g’ via
operador de maior daguele. O pacote predisa se tornar namespace. Iﬁ

A interpretacéo faz parte do contetido da prova! Inclua comentérios (se for o caso) para deixar explicitas suas decisdes. Pagina 1/1.



